MIMWICTapCIBo npoceeTe, HayKe U TeXHONOLWKOor pa380ja PELLEHA 3AAATAKA -VIl PAspEn

APYLITBO MATEMATUYAPA CPBUJE n 2 z
PU3HaBaTM CBAaKO TAYHO peLletbe Koje ce pasnukyje of pewera y

Kibyuy. BofjoBatbe npunaroanTN KOHKPETHOM peluetby.

ONWTUHCKO TaKMUYEebe U3 MaTemaTuke

yYyeHuKa OCHOBHMUX LWIKONa g \/5 X \/_ y - \/_ \/— (X Y) = 3\/5 X=y= 3 (7 ﬂoel'la).

02.03.2013 - VIl PA3PE[ ig_’i_l__&_[l lC.( = )_§3 V3 (13 noena).

; . V3 x
1. Ako je V2 x—\2 yzxfﬁ, n3payyHaj BpeiHOCT uspasa T—% 2. (MN46-5) AD = 2AB = 2cm. BD = V4—1=3cm. BC= (D = ?cm. DE =

3 NE)
2. W3pauyHaj nospiunHy mHoroyria ABCDEFGH Ha cnuuu: 2DF = 4cm. EF = 2V3cm. Poco = ]sz (3 noewa), Pago = 7““2 (3 noena),

Piory = 4cm? (3 noeHa), Pugr = J3em? (3 noeHa), Pgp = 24/3cm? (3 noena).

[lakne, P= (19 +iJcm (5 noeHa),

3. (MN47-3) ab—ba=10a+b—(10b+a)=9a-9b=9-(a—b)=n’ (3 noena)
Kako je 9 kBagpart 6poja 3, To u a — b mopa 6utn KBaapar 6poja, a 1o je
moryhe 3aa - b € {1, 4} (4 noeHa).

a |9 & 7216 |5 4|3 ]2 |"9]'8 |7 |6 |5

b8l Z16]15]%]|3 |21 ]|5]|4]3 2]
a-b{ 1 | 1 1 i L 1 11114141444
[akne, TpaxeHu bpojesu cy 98, 87, 76, 65, 54, 43, 32, 21,95, 84, 73,62 n 51

(cBaKo TauyHo pewetbe no 1 noex).
4. (MJ147-3) bpoj 4" ce 3aBpwasa uMdpom 4, yKonuko je n HenapaH 6poj, a
undpom 6 ako je n napaH 6poj (4 noena). bpoj 5" ce 3aspasa yudpom 5 (2

3. Onpean cse AsouudppeHe npupoaHe Gpojese ab 3a Koje Baxw noeHa), a 6" ce 3aspwasa uudppom 6 (2 noena). Ako je n HenapaH 6poj
ab—ba=n’, rpe je neN. oHpa ce 36up 4" + 5" + 6" 3apasa uuppom 5 (4 + 5 + 6 = 15) (6 noena), a
aKo je n napaH 6poj oHaa ce 4" + 5" + 6" 3agpwaea uuppom 7 (6 + 5 + 6 =

4. Kojom uudpom ce 3aBpiiasa 6poj 4" + 5" + 6 17) (6 noexa).

e~

5. KoHCTpyuiwm KBagpart uuja je noBpliMHa jeAHaka 36Mpy nospwuvHa

: 5. Kakoje2?+3*+4°=29=25+4=5"+2?
TpY KBajipaTa yuje cy ctpaHue 2cm, 3cm v 4cm.

(15 noena) 3ak/byuyjemo ja je crpaHvua
TPaXeHOr TPOYrna jeAHaka XwnoTveHy3w
NpaBoyrnor Tpoyrna uunje cy karere 5cm u
Ceaku 3agjatak ce 6ogyje ca no 20 6ogosa. 2cm. Caja KOHCTpyMIEMO KBaapaT uwja
M3papa 3apataka tpaje 120 muHyTa. HaMm je cTpaHuua no3Hata (5 noeHa 3a
Pewetbe cBakor 3aarTka KpaTKo 1 jacHO 06pas3noxuTu. KOHCTPYKUW]Y).




